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Antworten

1. 18

2. Minze

3. Vanille

4. 44

5. Kirsche

6. Schokolade

7. Kirsche

8. 20

9. 32

10. 8

Löse jede Aufgabe.

Minze
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Vanille

1

Schokolade

6

Kirsche

5
Jedes

=
 2 K

egel verkauft

1) Wie viele Minze-Kegel wurden mehr verkauft als Vanille-Kegel?

2) Welcher Geschmack hat sich am besten verkauft?

3) Welcher Geschmack verkauft sich am schlechtesten?

4) Wie viele Zapfen werden insgesamt verkauft?

5) Wurden weniger Kirsche- oder weniger Minze-Kegel verkauft?

6) Wurden mehr Schokolade oder mehr Kirsche Zapfen verkauft?

7) Welche Geschmacksrichtung hat genau 10 Zapfen verkauft?

8) Wie viele Minze-Kegel wurden verkauft?

9) Wie viele Minze Cones und Schokolade Cones werden zusammen verkauft?

10) Was ist der Unterschied zwischen der Anzahl der Vanille-Kegel und der Anzahl der
verkauften Kirsche-Kegel?
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